

橡皮筏、小渔船遇风浪易颠覆 来白龟湖垂钓切记安全第一

□记者 王桂星

本报讯 进入开渔期以来,众多钓友来到白龟湖挥竿垂钓,一些钓友还自备橡皮筏或租来小船漂在水面上,尽享钓鱼乐趣。市城乡一体化示范区白龟湖综治办1月5日提醒钓友,橡皮筏或小船遇大风等天气易颠覆,在岸边垂钓更安全。

据介绍,每逢开渔期,众多钓友就会来到白龟湖垂钓,在享受钓鱼乐趣的同时观赏湖边美景。今年,不少外地钓友从许昌、漯河、郑州等地赶来钓鱼。一些钓友还自备橡皮筏来到水面上垂钓,还有一

些钓友则租用了渔民的手划船,选择更佳钓位。

示范区白龟湖综治办有关负责人介绍说,橡皮筏、手划船抗风性非常差,钓友们驾船水平参差不齐,在刮风天气遭遇风浪极易发生颠覆。这种情况不止一次在此发生,甚至有钓友因此丧生。

从1月1日起,示范区白龟湖综治办加强了湖面巡查,劝导钓友离开水面,在岸边安全垂钓,以防发生意外。示范区白龟湖综治办强调,按照相关规定,渔民捕鱼船只禁止出租、载客,否则将被从严从重处罚。



执法人员劝导乘船垂钓者上岸。本报记者 禹舸 摄

志愿者轮流清理 家属院小广告

□记者 牛超

本报讯 “中午了,你们也不回家吃饭?”“不慌,等这个楼道清理完就回家。”1月5日中午,在卫东区建设路街道诸葛庙社区大富豪家属院,居民见到李秋鸽、周克亚等社区志愿者时打招呼。

当天中午,李秋鸽、周克亚等8名志愿者穿着红马甲,手持小铲、水壶清理家属院的小广告。他们的手冻得通红,但清理的速度却没有因此放慢。

“我们社区安排志愿者轮流利用中午下班后半小时对楼道庭院的小广告进行清理,今天轮到咱们8个。早上上班之前就把中午接学生、做午饭的任务交代给家人了。”志愿者李秋鸽说。

“诸葛庙社区原来是个城中村,外来租户、本村居民杂居,人员流动较大,又紧邻繁荣街批发市场、大众路干货市场,卫生问题比较突出,为巩固好创文成果,自去年10月以来,社区每周安排志愿者进庭院、入楼栋两三次,将创文工作细致化、创文举措常态化。”诸葛庙社区主任李朋花说。

留言板

● 市区24路公交车司机上月30日在高新区代庄村附近捡到一个车牌,车牌号为豫D955S0,请失主拨打电话15638695338联系认领。

● 市民赵先生捡到刘巧玲的社会保障卡,请失主拨打电话13721878916联系认领。

来电即回

这两处路灯不亮

1月5日,市民李先生拨打本报热线反映:“市区东安路中段两侧路灯不亮,附近居民晚上出行不便。情况出现有一周了,望有关部门尽快维修。”

市民崔女士拨打本报热线反映:“市区长江路北侧路灯不亮有一周了,望有关部门尽快维修。”

就上述两件事,本报热线工作人员与市路灯管理所联系,工作人员秦女士回复说:“我们与反映人联系,核实情况后通知相关部门人员尽快处理。”

这儿路面被堵

1月5日,市民冯女士拨打本报热线反映:“市区和顺路公园南门滨河广场东边有一条水泥路被蓝色铁皮堵着,不知什么原因,附近居民通行不便。望有关部门核实并处理。”

就此事,本报热线工作人员与市市长热线联系,工作人员1号接线员回复说:“我们与反映人联系,核实情况后通知相关部门人员处理。”



1月5日,在邮政集团平顶山市分公司光明路营业所,一位市民展示她起早排队买到的《辛丑年》生肖邮票。

《辛丑年》特种邮票发行

□记者 李霞文 李英平图

本报讯 牛年是农历辛丑年,1月5日,《辛丑年》特种邮票在我市正式发行。

1月5日上午8时许,在

中国邮政集团有限公司平顶山分公司光明路邮政营业所,前来购买邮票的市民排起了长队。“买到了,买到了!”今年78岁的巩秀莲老人家住金域蓝湾小区,她说,

自己早上7点多就赶来了,买到两套《辛丑年》特种邮票。

据了解,《辛丑年》特种邮票一套两枚,邮票图案名称分别为奋发图强、牛年大吉。全套邮票面值24元。

邮票设计延续了生肖邮票的“家国”理念,通过动与静、力量与温情的结合,将生肖牛“脚踏实地、敢于拼搏、开拓进取、勤劳奉献”的精神内涵进行了生动诠释与艺术展现。

七旬老妪不慎坠井 消防队员下井救援

□记者 赵志国

本报讯 1月3日下午,宝丰县一名70多岁的老妇在地里干活时,不慎滑入地头上的一口机井内,十几小时后被村民发现,但又无法将老人从机井中打捞上来。宝丰县消防队员闻警即动,迅速赶到现场,消防队员李国辉“倒挂金钩”深入井下,成功将老妇救上来。

1月4日早上7时37分,市消防救援支队119指挥中心接到群众报警称:宝丰县前营乡大吴庄村有名七旬农妇不慎坠井,急需救援。接到报警后,119指挥中心立即调派宝丰县消防救援大队出动两辆消防车和12名消防队员前往现场救援。

消防队员到达现场后,当地村民介绍说,老人1月3日不慎坠井,第二天早上才

被村民发现。消防队员探查发现,机井井口直径约40厘米,井深50余米,老人被卡在距离井口18米处,由于天气寒冷,井下还有水,老人被困时间较长,意识逐渐模糊。

了解情况后,消防队员首先利用空气呼吸器向井下送氧,确保井下氧气充足。由于老人无法配合救援,消防队员决定“倒挂金钩”下井救援。消防队员李国辉携带着救

援工具,由队友将自己的双脚绑住,然后头朝下、脚朝上下井,接触到老人后,李国辉将安全绳和挂钩固定到老人的腰部和腋下,然后向队友发出信号,队友一起将被困老人与李国辉一同拉出井面。

由于老人被困时间较长,且被救出时家属不在身边,消防队员李国辉等人将老人送往医院治疗。1月5日,老人已经脱离生命危险。